



# 最后一天 2注东方“6+1”一等奖得主 你有1005万元奖金未领

2019年5月6日，福彩东方“6+1”玩法开奖，当期开出的中奖号码为9 6 6 8 3 4+虎，一位宁波彩友凭借着一张面值20元的单式票，将当期该玩法的2注一等奖收入囊中，共获奖金10059318元。中出大奖的代销点位于宁波市江北区文教街道翠柏路556号(双东坊菜场外围)，编号为33020337。

时至今日，这位幸运彩友却没有到宁波市福彩中心(鄞州区曙光路82-8号)办理兑奖手续。如果在《彩票管理条例》规定的60个自然日兑奖期内未兑奖，将做弃奖处理，弃奖奖金将全部纳入公益金。在此宁波福彩提醒这位幸运彩友，兑奖有效期至2019年7月5日，切莫让弃奖憾事发生。

## 宁波彩友中“好运十倍”40万元大奖

最近宁波彩友似乎与福彩刮刮乐“好运十倍”十分投缘，在上周，“吃货”雷先生在家人摘杨梅时跑去买彩票，与“好运十倍”一等奖撞了个满怀。而这位傅先生(化姓)的好运也不遑多让，2019年7月1日下午，他独自一人现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了40万元大奖。

俗话说人逢喜事精神爽，在办理兑奖手续的过程中，傅先生满脸笑意，并表示中奖当天是他的幸运日。据了解，傅先生是位外贸从业者，主营欧洲线，工作内容是负责维护开拓客户与跟进下游工厂订单。由于工作性质关系，傅先生时常被迫熬夜，出差验厂更是家常便饭，与订单相挂钩的收入使他不得不全身心地投入到高强度、快节奏的工作当中，回到身心俱疲的业余时间，福彩刮刮乐成为了他减压娱乐的最爱。

“我从2012年起接触福利彩票，那时候是前同事推荐的。”傅先生说，那时候自己刚改行做外贸，面对收入低微、业务不熟练、工作不稳定的现实困境，那位前同事在工作上给了他很大的帮助，还推荐了他很多自我减压的方法，买福彩刮刮乐就是其中的一种。傅先生表示，虽然当时连100元以上的奖都没有中过，但指尖刮开覆盖膜后的那份心里的舒适与中得小奖后的喜悦很好地缓释了他自己对生活与工作的恐惧与不安，从此福彩刮刮乐成为了他生活中必不可少的一部分。

而这一次中奖，傅先生认为是工作中好运气延续。原来在6月28日，跟了很久的客户



终于下了单并支付了定金，在高兴之余傅先生提早下了班，去公司附近的福彩代销点买了10张各种类型的刮刮乐。“这些彩票后来都是回家刮的，其中一张‘好运十倍’中了奖，说真的当我看到刮开区里的奖金时，我觉得自己是最幸运的人。”傅先生笑着说道。对于奖金的使用，傅先生表示将用来还房贷。

## 包揽两注“双色球”二等奖 这位彩友运气好到爆

2019年7月2日晚，福彩“双色球”第2019076期开奖，当期开出的中奖号码为：红色12 15 19 20 29 32，蓝色14，浙江全省中出3注二等奖(其中宁波地区2注)，单注奖金为299030元。而幸运彩友陈先生(化姓)凭借着他的胆大心细好运气，一举包揽了2注二等奖，成为了当期宁波地区的大赢家。

次日上午，陈先生独自一人现身宁波市福彩中心领奖，在办理兑奖手续过程中，他豪气地掏出了两张彩票，高声说道：“这次的开奖号码虽然与我预想的有点偏差，但这奖金还是令我十分满意。”

工作人员在验票过程中发现，陈先生所出示的两张彩票有许多相同点：出自于同一代销点，流水号只相差一位，均是面值为10元的单式票，就连两张票中的红球号码也完全一致。不难看出，这些号码均经过陈先生的精挑细选。

“我买‘双色球’6年了，对选号还是有些研究的。”陈先生表示，自己虽然算不上选号高手，但对于数字一直比较敏感，几年下来也中过几次小奖，这次选择的号码他已经跟了三期。

7月2日，陈先生像往常一样来到福彩代销点购彩，在指示销售员打出了第一张彩票后，他又有了新的灵感。“我当时把新增了个蓝球号码，然后把部分蓝球号码的位置换了一下，然后又买了一张彩票。”陈先生惋惜地表示，这个灵感还是没有一步到位，只让他多收获了1注二等奖，遗憾地与一等奖擦肩而过了。

错失一等奖虽然是有些遗憾，但2注二等奖的奖金也足够丰厚，对于奖金的使用，陈先生表示将从长计议。



## 让惊喜再多一点 年轻彩友喜中刮刮乐 “5倍惊喜”一等奖

有时候，生活会给我们送来一些小确幸，让我们体会到最意外最纯粹的快乐。比如年轻彩友小褚(化姓)，就在一张福彩刮刮乐“5倍惊喜”中刮出了幸运。2019年7月1日下午，他在家人的陪同下现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中，小褚乐得合不拢嘴，一旁的家属也连连惊呼：“原以为是他‘谎报军情’，想不到真中了这么大的奖。”据了解，小褚从读大学开始便接触起了福利彩票，“双色球”“3D”等玩法均有涉猎，大学毕业后他顺利入职一家新型制造企业，每天忙于工作的他便没有这么多精力选号，于是简单易上手的福彩刮刮乐便成为了他购彩时的不二选择。有时候路过福彩代销点，小褚便会顺路进去买几张刮刮乐过过瘾，碰碰运气。

小褚对福利彩票的喜爱，家人一直都看在眼里，也一直抱着不置可否的态度。虽然购彩多年，但小褚一直保持着良好的心态，从来没有做出让家人担心的举动。小褚十分清楚，能中奖当然最好，但不中奖才是大概率的事情，幸福终究是靠奋斗出来的。

这一次，小概率的幸运却降临在了小褚的身上。2019年6月29日，加完班后的小褚顺路走进了一家福彩代销点，在打量了销售柜里的刮刮乐后，小褚最终锁定了这款“5倍惊喜”。“我当时买了10张，我很熟悉这个玩法。”小褚说，自己很快便熟门熟路地刮完了这10张刮刮乐，当他拿起其中一张票进行对奖时，只见中奖号码“08”也出现在了“我的号码”第一局中，再看最末尾的奖金，他只觉得眼前一片炫目。对于奖金的使用，小褚表示会买一辆代步车，用于上下班通勤。

## 28送6 福彩双色球 夏日回馈火热进行中

夏日炎炎，激情似火，为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持，浙江福彩将开展“28送6”活动，1000万元彩票送！送！送！

此次活动从双色球游戏第2019071期(6月18日20:00后开售，6月20日21:15开奖)开始，彩民朋友在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个，蓝球≥2个，投注金额≥28元)购买双色球彩票，即可获赠6元双色球彩票，多倍投注按照倍数赠送，1000万元彩票送完即止。

“双色球”虽好，但不要贪多哦！请大家量力而行，理性投注。